
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αγία Παρασκευή, 29/11/2024  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
                   
 
Στο «Ρώτα τον Δήμαρχο» για το μήνα Νοέμβριο ο Δήμαρχος Αγίας 
Παρασκευής έδωσε απαντήσεις για κρίσιμα ζητήματα της  
καθημερινότητας 

Το «Ρώτα τον Δήμαρχο», η πρωτοβουλία του Δήμαρχου Αγίας 
Παρασκευής Γιάννη Μυλωνάκη με στόχο τη «ζωντανή» επικοινωνία με 
τους πολίτες για διάφορα ζητήματα που απασχολούν την πόλη και την 
καθημερινότητα, συνεχίστηκε για τον μήνα Νοέμβριο, χθες Πέμπτη 28/11. 

Στη 1 και πλέον ώρα που διήρκησε η συζήτηση ο κ. Μυλωνάκης 
απαντούσε σε ερωτήματα που έθεσαν οι πολίτες για κρίσιμα θέματα της 
πόλης. Μεταξύ άλλων αναφέρθηκε στην πολύ σημαντική διευθέτηση της 
εκκρεμότητας με το κτηματολόγιο για το οικόπεδο του κολυμβητηρίου, 
στην ολοκλήρωση των δύο παιδικών χαρών στις πλατείες Ρίτσου και Άι 
Γιάννη, στις παρεμβάσεις που γίνονται στο αθλητικό και πολιτιστικό 
πάρκο «Σταύρος Κώτσης», σε ζητήματα που σχετίζονται με την 
καθαριότητα και τα προβλήματα στάθμευσης στην πόλη, αλλά και στο 
πρόγραμμα Χριστουγεννιάτικών εκδηλώσεων που ετοιμάζει ο Δήμος.  

Ακολουθούν ενδεικτικά,  βασικά σημεία της συζήτησης: 

Κολυμβητήριο 

Απαντώντας σε σχετικές ερωτήσεις για την εξέλιξη με το κτηματολόγιο 
που αφορά στο οικόπεδο του κολυμβητηρίου, ο κ. Μυλωνάκης τόνισε 
πως μέσα σε 11 μήνες ο Δήμος κατάφερε να διευθετήσει μία σημαντική 
εκκρεμότητα που χρόνιζε. «Πλέον το οικόπεδο περνάει στην ιδιοκτησία 
του Δήμου και ανοίγει ο δρόμος για να προχωρήσουμε στην έκδοση της 
οικοδομικής άδειας» τόνισε και πρόσθεσε: « Θυμίζω ότι ήταν Μάιος του 
2018 όταν για πρώτη φορά ενημερώθηκε εγγράφως από τις υπηρεσίες η 
τότε Δημοτική Αρχή για το ζήτημα που είχε ανακύψει με το κολυμβητήριο 
στο Κτηματολόγιο λόγω λαθών κατά τη μετεγγραφή, ενώ παρόμοια 
ενημέρωση έγινε εκ νέου και τον Οκτώβριο του 2022, ωστόσο το ζήτημα 
παρέμενε στον «αέρα». Πλέον έγινε ένα πολύ σημαντικό βήμα για τη 
δρομολόγηση της υλοποίησης ενός έργου που έχει τόσο μεγάλη ανάγκη η 



 

 

 

 

 

 

 

 

πόλη μας.  Επόμενο μας στοίχημα η διασφάλιση χρηματοδότησης για να 
ξεκινήσει η κατασκευή του κολυμβητηρίου. Για το θέμα είμαστε σε συνεχή 
επικοινωνία με την Περιφέρεια και τον Περιφερειάρχη Νίκο Χαρδαλιά και 
πιστεύω πως σύντομα θα βρεθεί λύση».  

Κυκλοφοριακό-παράνομη στάθμευση 

Απαντώντας σε σειρά ερωτήσεων σχετικά με παρεμβάσεις που 
απαιτούνται για τη διευκόλυνση της κυκλοφορίας στην πόλη αλλά και τα 
προβλήματα στάθμευσης, υπενθύμισε πως είναι σε εξέλιξη οι 
διαβουλεύσεις με το αρμόδιο Υπ. Μεταφορών και τον ΟΑΣΑ ενόψει της 
διαμόρφωσης του νέου συγκοινωνιακού χάρτη της Αττικής, προκειμένου 
να βρεθούν λύσεις που θα βελτιώσουν το κυκλοφοριακό πρόβλημα της 
πόλης. «Όπως έχω  ήδη ανακοινώσει θα βάλουμε δημοτική συγκοινωνία 
στην πόλη και αυτό  που επιθυμούμε είναι να συνδεθεί λειτουργικά με το 
νέο συγκοινωνιακό δίκτυο του ΟΑΣΑ», τόνισε. Σε ότι αφορά στην 
παράνομη στάθμευση επανέλαβε ότι είναι ένα μεγάλο πρόβλημα για την 
πόλη, το οποίο επιδεινώνεται και λόγω της έλλειψης δημοτικής 
αστυνομίας. «Περιμένουμε να ολοκληρωθούν οι διαδικασίες για  να 
έρθουν οι 3 δημοτικοί αστυνομικοί, ωστόσο δεν φτάνουν, θα ζητήσουμε 
και άλλους», επισήμανε χαρακτηριστικά.  

Παιδικές χαρές 

Σε ότι αφορά τις παιδικές χαρές, εξέφρασε την ικανοποίηση του που η 
δημοτική αρχή κατάφερε στον πρώτο χρόνο της θητείας της να 
ολοκληρώσει δύο παιδικές χαρές, μία στην πλατεία Ρίτσου που 
κατασκευάστηκε με χρηματοδότηση του ΣΠΑΥ και την δεύτερη-παλιά-
παιδική χαρά στην πλατεία Άι Γιάννη, η οποία εντάχθηκε στο έργο 
ανάπλασης με πρωτοβουλία της νυν δημοτικής αρχής, καθώς δεν υπήρχε 
σχετική πρόβλεψη από την προηγούμενη δημοτική αρχή. «Αναμένουμε 
τις απαραίτητες πιστοποιήσεις για να ανοίξουν», κατέληξε.  
 
Πάρκο «Σταύρος Κώτσης» 
 
Ερωτηθείς σχετικά με την εικόνα που παρουσιάζει σήμερα το αθλητικό και 
πολιτιστικό πάρκο «Σταύρος Κώτσης», τόνισε πως κατόπιν σχετικής 
αυτοψίας με τις αρμόδιες υπηρεσίες, ξεκίνησαν ήδη οι σχετικές 
παρεμβάσεις εξωραϊσμού του χώρου, με προτεραιότητα την 
αποκατάσταση φθορών σε σημεία υψηλής επικινδυνότητας. Ο κ. 
Μυλωνάκης ανακοίνωσε πως σύντομα θα λειτουργήσει και το φυλάκιο για 
την καλύτερη προστασία του χώρου, ενώ  προανήγγειλε πως θα υπάρχει 
και drone που θα επιτηρεί τον χώρο, όπως και άλλους κοινόχρηστους 



 

 

 

 

 

 

 

 

χώρους της πόλης, με στόχο την αποτροπή βανδαλισμών, οι οποίοι, 
όπως ανέφερε, κοστίζουν πολλά χρήματα στον Δήμο. Ωστόσο διευκρίνισε 
πως το πάρκο είναι σε μία μεταβατική φάση, καθώς στόχος είναι η 
διασφάλιση χρηματοδότησης και η αξιοποίηση του στη βάση του 
υπάρχοντος master plan.  
Ερωτηθεί σχετικά με το σοβαρό πρόβλημα στάθμευσης γύρω από το  
πάρκο, υπογράμμισε πως θα εφαρμοστούν κυκλοφοριακές ρυθμίσεις, 
μεταξύ των οποίων και η μονοδρόμηση της οδού Σπάρτης, στο πλαίσιο 
του ΣΒΑΚ.  
 
Σχολεία 

Κληθείς να απαντήσει σε ζητήματα που αφορούν στις ελλείψεις στα 
σχολεία ο κ. Μυλωνάκης αρχικά εστίασε στο μεγάλο πρόβλημα που 
δημιούργησε η κατάργηση των σχολικών επιτροπών οι οποίες, όπως 
ανέφερε, προσέφεραν ευελιξία στη δυνατότητα κάλυψης των αναγκών. 
«Τώρα που αυτή η αρμοδιότητα έχει μεταβιβαστεί στις υπηρεσίες του 
Δήμου, είναι πλέον πιο σύνθετα τα πράγματα, ωστόσο είμαστε από τους 
πρώτους Δήμους που διασφαλίσαμε την έγκαιρή χορήγηση του ποσού 
των 1.000 ευρώ στους Διευθυντές για την κάλυψη των πρώτων αναγκών» 
ανέφερε και πρόσθεσε πως η δημοτική αρχή εργάζεται καθημερινά για 
την κάλυψη των αναγκών στα σχολεία.  

Δημοτικά τέλη 

Ερωτηθείς για το αν θα υπάρξουν αυξήσεις στα δημοτικά τέλη, ο 
Δήμαρχος αφού τόνισε πως αυτή τη στιγμή ο Δήμος έχει τα δεύτερα 
χαμηλότερα τέλη στην Αττική γεγονός το οποίο, έχει ως αποτέλεσμα να 
έχει 1.8 εκ. ευρώ έλλειμμα ετησίως στις υπηρεσίες καθαριότητας, 
σημείωσε πως η δημοτική αρχή επεξεργάζεται στοιχεία και μελετά το τι θα 
πράξει. «Σύντομα θα κάνουμε ανακοινώσεις σχετικά με τα δημοτικά τέλη 
και παράλληλα θα παρουσιάσουμε ένα ολοκληρωμένο και κοστολογημένο 
σχέδιο για το πώς θα γίνει η Αγία Παρασκευή, μία πραγματικά καθαρή 
πόλη», τόνισε.  

Καθαριότητα 

Απαντώντας σε σειρά ζητημάτων που σχετίζονται με την καθαριότητα, ο 
Δήμαρχος αναγνώρισε πως η εικόνα ακόμα δεν είναι ικανοποιητική. «Αν 
και η υπηρεσία είναι υποστελεχωμένη, οι εργαζόμενοι δίνουν τον 
καλύτερο τους εαυτό και τους ευχαριστώ για αυτό, ωστόσο για να 
φτάσουμε στον στόχο μας, χρειαζόμαστε τη συνεργασία των πολιτών», 
τόνισε. Σε αυτό το πλαίσιο, όπως ανακοίνωσε, ο Δήμος θα ξεκινήσει 



 

 

 

 

 

 

 

 

καμπάνια ενημέρωσης σχετικά με τις υποχρεώσεις που απορρέουν από 
τον κανονισμό καθαριότητας προκειμένου να ξέρουν οι πολίτες ακριβώς 
τις πρέπει να κάνουν, ενώ θα δοθεί και προτεραιότητα στην ενίσχυση της 
ανακύκλωσης και στην αύξηση των καφέ κάδων. Παράλληλα άμεσα θα 
ανακοινωθεί και ακριβές πρόγραμμα αποκομιδής των ογκωδών 
αντικειμένων.   

Χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις 

Κατά τη διαδικτυακή συζήτηση με τους πολίτες ο Δήμαρχος  δέχθηκε 
πολλά θετικά σχόλια για τον χριστουγεννιάτικο φωτισμό της πόλης. 
«Φέτος αποφασίσαμε να δώσουμε χριστουγεννιάτικο χρώμα και να 
φωτίσουμε όλες τις γειτονιές γιατί θέλουμε μία πόλη ζωντανή» ανέφερε 
και ευχαρίστησε όλες τις αρμόδιες υπηρεσίες που εργάστηκαν εντατικά 
για το αποτέλεσμα. Όπως διευκρίνισε ο στολισμός θα συνεχιστεί και τις 
επόμενες μέρες και έδωσε ραντεβού με όλους τους δημότες για την άλλη 
Κυριακή 8 Δεκεμβρίου στις 7 το απόγευμα, στην φωταγώγηση του 
δέντρου, σε μία βραδιά με πολλές εκπλήξεις και τον γνωστό καλλιτέχνη 
Τόνι Σφήνο, να υπόσχεται κέφι και πολύ χορό, με τον δικό του μοναδικό 
τρόπο.  

 

Δείτε τη διαδικτυακή συζήτηση στο παρακάτω link  

https://www.youtube.com/watch?v=gJ8VHhF_7HM&t=1311s 

 

 

 

 

 

Γραφείο Τύπου Δήμου Αγίας Παρασκευής 

https://www.youtube.com/watch?v=gJ8VHhF_7HM&t=1311s

